

**АКЦИОНЕРНЫЙ
ИННОВАЦИОННЫЙ
КОММЕРЧЕСКИЙ
БАНК «ИПАК ЙУЛИ»**

**Финансовая отчетность и
Заключение независимых аудиторов
за год, закончившийся 31 декабря 2017 года**

Акционерный инновационный коммерческий банк «Ипак Йули»

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ РУКОВОДСТВА ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ПОДГОТОВКУ И УТВЕРЖДЕНИЕ ФИНАНСОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ ЗА ГОД, ЗАКОНЧИВШИЙСЯ 31 ДЕКАБРЯ 2017 ГОДА

Руководство несет ответственность за подготовку финансовой отчетности, достоверно отражающей во всех существенных аспектах финансовое положение Акционерного инновационного коммерческого банка «Ипак Йули» (далее - «Банк») по состоянию на 31 декабря 2017 года, а также результаты его деятельности, движение денежных средств и изменения в капитале за год, закончившийся на эту дату, в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (далее - «МСФО»).

При подготовке финансовой отчетности руководство несет ответственность за:

- обеспечение правильного выбора и применение принципов учетной политики;
- представление информации, в т.ч. данных об учетной политике, в форме, обеспечивающей уместность, достоверность, сопоставимость и понятность такой информации;
- раскрытие дополнительной информации в случаях, когда выполнения требований МСФО оказывается недостаточно для понимания пользователями отчетности того воздействия, которое те или иные сделки, а также прочие события или условия оказывают на финансовое положение и финансовые результаты деятельности Банка;
- оценку способности продолжать деятельность в обозримом будущем.

Руководство также несет ответственность за:

- разработку, внедрение и обеспечение функционирования эффективной и надежной системы внутреннего контроля в Банке;
- ведение учета в форме, позволяющей раскрыть и объяснить сделки Банка, а также предоставить на любую дату информацию достаточной точности о финансовом положении Банка и обеспечить соответствие финансовой отчетности требованиям МСФО;
- ведение бухгалтерского учета в соответствии с законодательством и стандартами бухгалтерского учета Республики Узбекистан;
- принятие всех разумно возможных мер по обеспечению сохранности активов Банка; и
- выявление и предотвращение фактов мошенничества и прочих злоупотреблений.

Финансовая отчетность Банка за год, закончившийся 31 декабря 2017 года, была утверждена руководством 30 апреля 2018 года.

От имени Правления:

Саидабдор Саидахмедов
Председателя Правления

30 апреля 2018 года
г. Ташкент, Узбекистан



Рустам Чулпанов
Главный бухгалтер

30 апреля 2018 года
г. Ташкент, Узбекистан

ЗАКЛЮЧЕНИЕ НЕЗАВИСИМЫХ АУДИТОРОВ

Акционерам и Совету Акционерного инновационного коммерческого банка «Ипак Йули»:

Мнение

Мы провели аудит финансовой отчетности Акционерного инновационного коммерческого банка «Ипак Йули» (далее – «Банк»), состоящей из отчета о финансовом положении по состоянию на 31 декабря 2017 года, отчета о прибылях и убытках и прочем совокупном доходе, отчета об изменениях в капитале и отчета о движении денежных средств за год, закончившийся на эту дату, а также примечаний к финансовой отчетности, включая краткий обзор основных положений учетной политики.

По нашему мнению, прилагаемая финансовая отчетность отражает достоверно во всех существенных аспектах финансовое положение Банка по состоянию на 31 декабря 2017 года, а также его финансовые результаты и движение денежных средств за год, закончившийся на эту дату, в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности («МСФО»).

Основание для выражения мнения

Мы провели аудит в соответствии с Международными стандартами аудита («МСА»). Наши обязанности в соответствии с этими стандартами указаны в разделе «Ответственность аудиторов за аудит финансовой отчетности» нашего заключения. Мы независимы по отношению к Банку в соответствии с Кодексом этики профессиональных бухгалтеров Совета по международным стандартам этики для бухгалтеров («Кодекс») и этическими требованиями, применимыми к аудиту финансовой отчетности в Республике Узбекистан. Нами также выполнены прочие этические обязанности, установленные этими требованиями и Кодексом. Мы полагаем, что получили достаточные и надлежащие аудиторские доказательства для выражения мнения.

Ключевые вопросы аудита

Ключевые вопросы аудита – это вопросы, которые, согласно нашему профессиональному суждению, были наиболее значимыми для аудита финансовой отчетности за отчетный период. Эти вопросы рассматривались в контексте нашего аудита финансовой отчетности в целом и при формировании нашего мнения об этой отчетности. Мы не выражаем отдельного мнения по этим вопросам.

Почему мы считаем данный вопрос ключевым для аудита	Что было сделано в ходе аудита
<p><i>Обесценение кредитов и авансов клиентам</i></p> <p>По состоянию на 31 декабря 2017 года, кредиты и авансы выданные клиентам составляют 1,931,071,560 тыс. сум. Банк оценивает кредиты на предмет обесценения на индивидуальной и коллективной основе.</p> <p>Для индивидуально существенных кредитов руководство определяет понесен ли убыток от обесценения и использует наиболее подходящую оценку при подсчете данного убытка. Данный процесс подразумевает применение существенной субъективности и допущений в отношении денежных потоков от деятельности заемщика и продажи заложенного обеспечения.</p>	<p>Мы получили представление о процессе руководства в отношении оценки обесценения кредитов.</p> <p>На выборочной основе, мы протестировали кредиты (включая кредиты, которые не были определены руководством как потенциально обесцененные), чтобы определить, имели ли место события, которые могли привести к обесценению, а также оценить, было ли своевременно выявлено обесценение.</p> <p>Для индивидуально оцененных кредитов на выборочной основе мы протестировали расчеты будущих ожидаемых денежных потоков от деятельности заемщиков и от реализации залогового обеспечения, а также оценили</p>

Коллективная оценка кредитов на предмет обесценения подвержена риску ошибок как следствие субъективного характера исходных данных и методов, а также распределения кредитов в группы, используемых для расчета вероятности дефолта.

В связи со значимостью данных суждений и размера кредитов, мы считаем, что вопрос обесценения кредитов и авансов клиентам является ключевым вопросом аудита.

Раскрытия валовой балансовой стоимости и соответствующих остатков по резерву представлены в Примечании 8 к данной финансовой отчетности.

финансовое положение заемщика посредством анализа ключевых финансовых коэффициентов и влияния общих условий рынка и отрасли на повышение кредитного риска. Кроме того, мы протестировали предполагаемые будущие денежные потоки от залогового обеспечения путем оценки результатов работы, выполненной внешними экспертами, которые Банк использует для оценки стоимости залогового обеспечения, и сравнили данные оценки с нашим исследованием рыночной стоимости, в частности, в отношении коммерческой недвижимости.

Для оценки метода коллективного обесценения мы рассмотрели целесообразность методологии создания коллективных резервов в соответствии с требованиями МСФО (IAS) 39, а также ключевые допущения и входящие данные, а именно, ставки вероятности дефолта, применимые в данных моделях. Кроме того, мы проверили точность и полноту используемых исходных данных, а также распределение кредитов по срокам просроченной задолженности.

Мы не обнаружили никаких существенных искажений в вышеуказанных тестах.

Оценка пут опциона

Как отмечено в Примечании 17, 7 декабря 2012 года, Банк заключил соглашение о пут опционе и подписал первое дополнительное соглашение к нему 10 июля 2017 года.

Как далее отмечено в Примечании 31, данное соглашение имеет сложную природу и, соответственно, требует существенных допущений при его оценке. Ввиду чувствительности оценки к изменениям в ключевых допущениях, оценка производного финансового обязательства, отраженного в финансовой отчетности, подвержена существенной неопределенности в оценке

Оценка пут опциона с последующей дополнительной поправкой является ключевым вопросом аудита как результат сложности и существенных допущений, примененных руководством при определении исходных данных для оценки данного инструмента, и его значения для финансового положения Банка.

С целью получения представления об основных условиях соглашения и определения того, правильно ли Банк ведет учет, мы рассмотрели и проанализировали соглашение о пут опционе.

Мы получили представление о процессе Банка в отношении определения справедливой стоимости и раскрытий на предмет оценки справедливой стоимости.

При содействии наших специалистов по финансовым инструментам, мы оценили, соответствуют ли допущения и методологии, используемые руководством для оценки стоимости данного инструмента тем допущениям и методологиям, которые используются участниками рынка при оценке стоимости таких соглашений. Мы также оценили необходимость калибровки для соответствующих исходных данных и методов оценки, чтобы сделать корректировки на отсутствие активного рынка, ликвидность и другие факторы риска, связанные с данным финансовым инструментом. Мы также провели анализ чувствительности для тестирования эффекта изменений ставки дисконтирования на коридор минимального и максимального риска

Мы также рассмотрели и оценили полноту раскрытий в финансовой отчетности в отношении соглашения о пут опционе.

Мы не обнаружили существенных расхождений по результатам проверки.

Непрерывность деятельности

В соответствии с регулятивными требованиями к достаточности капитала, утвержденными Центральным Банком Республики Узбекистан, коммерческие банки обязаны поддерживать регулятивный капитал и капитал первого уровня не менее определенного уровня.

Как отмечено в Примечании 2 к данной финансовой отчетности, Банк не соответствовал вышеуказанным требованиям в течении 2017 года. Соответственно, в течении того же периода, Банк не соответствовал финансовым условиям, изложенным в определенных заемных соглашениях. На основании предпринятых действий для соответствия требованиям по состоянию на конец года, как отмечено в Примечании 2, Банк сделал вывод, что принцип непрерывности деятельности остается уместным.

Мы считаем, что уровень риска по отношению к принципу непрерывности деятельности и соответствию ограничивающим финансовым условиям, установленным в определенных кредитных соглашениях, повышен ввиду несоответствия регулятивным требованиям к достаточности капитала.

Мы проанализировали способность Банка непрерывно продолжать деятельность, включая ряд допущений при оценке пут опциона, достаточности капитала, связанных рисков и соответствию финансовым условиям.

Мы получили понимание коррекционного плана руководства и сосредоточили внимание на процессе оценки и оспаривании обоснованности допущений, которые имеют материальное влияние на способность Банка непрерывно продолжать деятельность. Далее, мы проверили документацию, включая протоколы заседаний и проспекты эмиссии, подтверждающие действия, уже предпринятые в рамках коррекционного плана.

Мы рассмотрели ключевые заемные соглашения, прошлые и прогнозируемые расчеты кредитных условий, корреспонденцию с Центральным Банком Республики Узбекистан и кредитными организациями относительно риска несоответствия регулятивным требованиям капитала и коэффициентам финансовых условий.

Мы получили расчеты прогнозируемых регулятивных коэффициентов. Далее, мы проверили целостность прогнозной финансовой модели, обоснованность исходных данных и провели расчеты чувствительности для тестирования достаточности имеющегося запаса прочности.

Мы проверили уместность и полноту раскрытий, представленных в данной финансовой отчетности, относительно принципа непрерывности деятельности.

Мы удовлетворены выводами, сделанными Банком, и достаточностью раскрытий относительно оценки способности непрерывно продолжать деятельность, приведенных в данной финансовой отчетности.

Прочая информация – годовой отчет

Руководство отвечает за прочую информацию. Прочая информация представляет собой информацию в годовом отчете, за исключением финансовой отчетности и нашего аудиторского заключения по ней. Мы предполагаем, что годовой отчет будет предоставлен нам после даты данного аудиторского заключения.

Наше мнение о финансовой отчетности не распространяется на прочую информацию, и мы не выражаем какой-либо формы уверенности по данной информации.

В связи с проведением аудита финансовой отчетности мы обязаны ознакомиться с прочей информацией. В ходе ознакомления мы рассматриваем прочую информацию на предмет существенных несоответствий финансовой отчетности, знаниям, полученным нами в ходе аудита, а также иных возможных существенных искажений.

Если при ознакомлении с годовым отчетом мы придем к выводу, что прочая информация в нем существенно искажена, мы обязаны проинформировать об этом лиц, отвечающих за корпоративное управление.

Ответственность руководства и лиц, отвечающих за корпоративное управление, за финансовую отчетность

Руководство отвечает за подготовку и достоверное представление финансовой отчетности в соответствии с МСФО, и за систему внутреннего контроля, которую руководство считает необходимой для подготовки финансовой отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

При подготовке финансовой отчетности руководство отвечает за оценку способности Банком непрерывно продолжать деятельность, за раскрытие в соответствующих случаях сведений, относящихся к непрерывности деятельности, и за составление отчетности на основе допущения о непрерывности деятельности, за исключением случаев, когда руководство намеревается ликвидировать Банк, прекратить его деятельность или когда у руководства отсутствует практическая альтернатива ликвидации или прекращению деятельности Банка.

Лица, отвечающие за корпоративное управление, отвечают за надзор за подготовкой финансовой отчетности Банка.

Ответственность аудиторов за аудит финансовой отчетности

Наша цель состоит в получении разумной уверенности, что финансовая отчетность не содержит существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок, и в выпуске аудиторского заключения, содержащего наше мнение. Разумная уверенность – это высокая степень уверенности, но она не гарантирует, что аудит, проведенный в соответствии с МСА, всегда выявит существенные искажения при их наличии. Искажения могут быть результатом недобросовестных действий или ошибок и считаются существенными, если можно обоснованно предположить, что в отдельности или в совокупности они могут повлиять на экономические решения пользователей, принимаемые на основе финансовой отчетности.

В рамках аудита, проводимого в соответствии с МСА, мы применяем профессиональное суждение и сохраняем профессиональный скептицизм на протяжении всего аудита. Кроме того, мы:

- выявляем и оцениваем риски существенного искажения финансовой отчетности вследствие недобросовестных действий или ошибок; разрабатываем и проводим аудиторские процедуры в ответ на эти риски; получаем аудиторские доказательства, достаточные и надлежащие для выражения нашего мнения. Риск обнаружения существенного искажения в результате недобросовестных действий выше, чем риск обнаружения существенного искажения в результате ошибки, так как недобросовестные действия могут включать сговор, подлог, умышленный пропуск, искаженное представление информации или действия в обход действующей системы внутреннего контроля;
- получаем понимание внутренних контролей, значимых для аудита, с целью разработки аудиторских процедур, соответствующих обстоятельствам, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля Банка;
- оцениваем надлежащий характер применяемой учетной политики и обоснованность бухгалтерских оценок и соответствующего раскрытия информации, подготовленного руководством;
- делаем вывод о правомерности применения руководством допущения о непрерывности деятельности, а на основании полученных аудиторских доказательств – вывод о наличии существенной неопределенности в связи с событиями или условиями, в результате которых могут возникнуть значительные сомнения в способности Банка непрерывно продолжать деятельность. Если мы приходим к выводу о наличии существенной неопределенности, мы должны в нашем аудиторском заключении привлечь внимание к соответствующему раскрытию информации в финансовой отчетности или, в случае ненадлежащего раскрытия, модифицировать мнение. Наши выводы основываются на аудиторских доказательствах, полученных до даты аудиторского заключения. Однако, будущие события или условия могут привести к утрате Банком способности непрерывно продолжать деятельность.

Мы информируем лиц, отвечающих за корпоративное управление, о запланированном объеме и сроках аудита, а также о существенных проблемах, выявленных в ходе аудита, в том числе о значительных недостатках системы внутреннего контроля.

Мы также предоставляем лицам, отвечающим за корпоративное управление, заявление о соблюдении нами всех применимых этических требований в отношении аудиторской независимости и информируем их обо всех вопросах, которые можно обоснованно считать влияющими на независимость аудиторов, а в необходимых случаях – о принятых мерах предосторожности.

Из числа вопросов, о которых мы проинформировали лиц, отвечающих за корпоративное управление, мы определяем наиболее значимые для аудита консолидированной финансовой отчетности за отчетный период – ключевые вопросы аудита.

Deloitte & Touche



ООО «Аудиторская организация
«Делойт и Туш»

Эркин Аюлов
Квалифицированный аудитор/партнер по
проекту

Лицензия на право проведения аудиторских проверок хозяйствующих субъектов, зарегистрированная Министерством финансов Республики Узбекистан за №00500 от 8 февраля 2008 года.

Квалификационный сертификат аудитора на проведение аудиторских проверок №04830, от 22 мая 2010 года, выданный Министерством финансов Республики Узбекистан.

Сертификат на право проведения аудиторских проверок банков, зарегистрированный Центральным банком Республики Узбекистан за №3 от 14 октября 2013 года.

Квалификационный сертификат аудитора на право проведения аудиторских проверок банков №6/8 от 30 июня 2015 года, выданный Центральным банком Республики Узбекистан.

30 апреля 2018 года
г. Ташкент, Узбекистан

Директор
ООО «Аудиторская организация «Делойт и Туш»

Акционерный инновационный коммерческий банк «Ипак Йули»

Отчет о финансовом положении
по состоянию на 31 декабря 2017 года
(в тысячах узбекских сум)

	Примечание	31 декабря 2017 года	31 декабря 2016 года
АКТИВЫ			
Денежные средства и их эквиваленты	6	1,002,690,700	629,492,999
Средства в других банках	7	189,803,132	284,182,971
Кредиты и авансы клиентам	8	1,931,071,560	1,268,015,661
Инвестиционные ценные бумаги, имеющиеся в наличии для продажи	9	3,786,174	4,117,410
Предоплата текущих обязательств по налогу на прибыль		5,808,049	4,551,162
Нематериальные активы	10	1,346,623	1,150,103
Основные средства	10	85,293,196	78,606,696
Отложенные налоговые активы	25	-	2,455,873
Прочие финансовые активы	11	2,110,222	3,932,817
Прочие нефинансовые активы	12	22,821,113	9,091,130
ИТОГО АКТИВЫ		3,244,730,769	2,285,596,822
ОБЯЗАТЕЛЬСТВА			
Средства других банков	13	100,896,480	76,411,649
Средства клиентов	14	1,766,078,238	1,593,336,182
Выпущенные долговые ценные бумаги	15	17,228,395	17,348,846
Прочие заемные средства	16	924,630,804	347,354,069
Финансовое обязательство - пут опцион	17	86,704,214	31,209,443
Отложенные налоговые обязательства	25	684,864	-
Прочие финансовые обязательства	18	5,743,261	7,006,247
Прочие нефинансовые обязательства	18	5,674,233	3,897,230
ИТОГО ОБЯЗАТЕЛЬСТВА		2,907,640,489	2,076,563,666
КАПИТАЛ			
Акционерный капитал	19	161,873,409	112,653,409
Эмиссионный доход	19	2,319,500	1,459,500
Нераспределенная прибыль		172,897,371	94,920,247
ИТОГО КАПИТАЛ		337,090,280	209,033,156
ИТОГО ОБЯЗАТЕЛЬСТВА И КАПИТАЛ		3,244,730,769	2,285,596,822

От имени Правления:

Саидабдул Саидахмедов
Председателя Правления

30 апреля 2018 года
г. Ташкент, Узбекистан



Рустам Чулпанов
Главный бухгалтер

30 апреля 2018 года
г. Ташкент, Узбекистан

Акционерный инновационный коммерческий банк «Ипак Юли»

Отчет о прибылях и убытках и прочем совокупном доходе
за год, закончившийся 31 декабря 2017 года
(в тысячах узбекских сум)

	Примечание	2017	2016
Продолжающаяся деятельность			
Процентные доходы	20	249,157,234	179,664,058
Процентные расходы	20	(72,143,875)	(45,591,577)
Чистый процентный доход до убытков от обесценения активов, по которым начисляются проценты		177,013,359	134,072,481
Убытки от обесценения по активам, по которым начисляются проценты	8	(2,186,317)	(10,591,515)
Чистые процентные доходы		174,827,042	123,480,966
Комиссионные доходы	21	139,853,153	102,913,948
Комиссионные расходы	21	(32,290,835)	(24,311,089)
Чистая прибыль по операциям с иностранной валютой		72,160,366	5,554,462
Прибыль от продажи иностранной валюты		4,245,897	1,552,626
Финансовый расход по пут опциону		(55,494,771)	(14,172,146)
Восстановление / (формирование) резерва под обесценение прочих активов	11,12	254,567	(248,131)
(Формирование) / восстановление резерва по обязательствам кредитного характера		(589,893)	527,415
Восстановление резерва под обесценение инвестиционных ценных бумаг, имеющих в наличии для продажи	9	40,013	33,065
Прочие доходы	22	18,266,467	10,304,050
Административные и прочие операционные расходы	23	(188,245,756)	(137,677,336)
Дивиденды полученные	24	1,455,601	1,372,228
Прибыль до налогообложения		134,481,851	69,330,058
Расходы по налогу на прибыль	25	(28,784,727)	(14,880,435)
Прибыль за год от продолжающейся деятельности		105,697,124	54,449,623
Прекращенная деятельность			
Прибыль / (убыток) за год от прекращенной деятельности, за вычетом налога		-	5,684,951
Чистая прибыль за год		105,697,124	60,134,574
Прочий совокупный доход за год		-	-
Итого совокупный доход за год		105,697,124	60,134,574
Прибыль на акцию			
От продолжающейся и прекращенной деятельности	27		
Базовая и разводненная прибыль на привилегированную акцию (в сум на акцию)		8.32	5.42
Базовая и разводненная прибыль на обыкновенную акцию (в сум на акцию)		8.32	5.42
От продолжающейся деятельности			
Базовая и разводненная прибыль на привилегированную акцию (в сум на акцию)		8.32	4.91
Базовая и разводненная прибыль на обыкновенную акцию (в сум на акцию)		8.32	4.91

От имени Правления

Саидаббор Свидехмедов
Председателя Правления

30 апреля 2018 года
г. Ташкент, Узбекистан



Рустам Чулпанов
Главный бухгалтер

30 апреля 2018 года
г. Ташкент, Узбекистан

Акционерный инновационный коммерческий банк «Ипак Юли»

Отчет об изменениях в капитале
за год, закончившийся 31 декабря 2017 года
(в тысячах узбекских сум)

	Примечание	Акционерный капитал	Эмиссионный доход	Нераспределенная прибыль	Итого Капитал
1 января 2016 года		94,173,409	1,459,500	53,265,673	148,898,582
Прибыль за отчетный период		-	-	60,134,574	60,134,574
Прочий совокупный доход		-	-	-	-
Итого совокупный доход за 2016 год		-	-	60,134,574	60,134,574
Эмиссия акций:					
- обыкновенные акции - дивиденды капитализированные	19	18,478,800	-	-	18,478,800
- привилегированные акции - дивиденды капитализированные	19	1,200	-	-	1,200
Дивиденды объявленные - обыкновенные акции	26	-	-	(18,478,800)	(18,478,800)
Дивиденды объявленные - привилегированные акции	26	-	-	(1,200)	(1,200)
31 декабря 2016 года		112,653,409	1,459,500	94,920,247	209,033,156
Прибыль за отчетный период		-	-	105,697,124	105,697,124
Прочий совокупный доход		-	-	-	-
Итого совокупный доход за 2017 год		-	-	105,697,124	105,697,124
Эмиссия акций:					
- обыкновенные акции - дивиденды капитализированные	19	27,718,200	-	-	27,718,200
- привилегированные акции - дивиденды капитализированные	19	1,800	-	-	1,800
Дивиденды объявленные - обыкновенные акции	26	-	-	(27,718,200)	(27,718,200)
Дивиденды объявленные - привилегированные акции	26	-	-	(1,800)	(1,800)
Эмиссия акций:					
- обыкновенные акции	19	21,500,000	860,000	-	22,360,000
31 декабря 2017 года		161,873,409	2,319,500	172,897,371	337,090,280

От имени Правления:

Саидаббор Саидахмедов
Председателя Правления

30 апреля 2018 года
г. Ташкент, Узбекистан



Рустам Чулпанов
Главный бухгалтер

30 апреля 2018 года
г. Ташкент, Узбекистан

Акционерный инновационный коммерческий банк «Ипак Йули»

Отчет о движении денежных средств
за год, закончившийся 31 декабря 2017 года
(в тысячах узбекских сум)

	Примечание	2017	2016
Движение денежных средств от операционной деятельности:			
Проценты полученные		236,802,675	173,174,067
Проценты уплаченные		(65,429,737)	(40,252,467)
Комиссии полученные		141,786,407	102,384,979
Комиссии уплаченные		(32,324,508)	(25,801,782)
Доходы, полученные по операциям с иностранной валютой		4,245,897	1,486,593
Прочие операционные доходы полученные		18,405,636	11,431,429
Уплаченные расходы на содержание персонала		(115,695,167)	(86,308,232)
Уплаченные административные и прочие операционные расходы		(64,791,770)	(40,489,185)
Уплаченный налог на прибыль		(27,244,650)	(17,267,661)
Денежные средства использованные в деятельности до изменения в операционных активах и обязательствах			
		95,754,783	78,357,741
<i>Чистое увеличение/(уменьшение) по:</i>			
- средствам в других банках		270,350,845	(10,780,848)
- кредитам и авансам клиентам		(166,653,028)	(270,587,952)
- прочим финансовым активам		24,898	136,161
- прочим нефинансовым активам		(136,425)	92,545
<i>Чистое увеличение/(уменьшение) по:</i>			
- средствам других банков		(151,948,231)	31,084,734
- средствам клиентов		(303,460,097)	298,286,434
- выпущенным долговым ценным бумагам		(200,000)	(7,037,066)
- прочим финансовым обязательствам		(8,117)	3,486
- прочим нефинансовым обязательствам		528,009	(212,491)
Чистые денежные средства от операционной деятельности			
		(255,747,363)	119,342,744
Движение денежных средств от инвестиционной деятельности			
Выручка от реализации инвестиционных ценных бумаг, имеющих в наличии для продаж	9	504,000	135,000
Приобретение основных средств и нематериальных активов		(23,471,582)	(24,752,879)
Выручка от реализации основных средств		23,701	349,555
Дивиденды полученные		1,341,101	1,140,373
Чистые денежные средства от инвестиционной деятельности			
		(21,602,780)	(23,127,951)

Акционерный инновационный коммерческий банк «Ипак Юли»

Отчет о движении денежных средств (продолжение)

за год, закончившийся 31 декабря 2017 года

(в тысячах узбекских сум)

	Примечание	2017	2016
Движение денежных средств от финансовой деятельности			
Поступление прочих заемных средств		178,007,339	169,978,223
Погашение прочих заемных средств		(145,217,863)	(86,346,017)
Эмиссия обыкновенных акций	19	22,360,000	-
Дивиденды уплаченные	26	(3,305)	(10,131)
Чистые денежные средства, использованные в финансовой деятельности		55,146,171	83,622,075
Влияние изменений иностранного валютного курса на денежные средства и их эквиваленты		595,401,673	4,073,462
Чистое увеличение денежных средств и их эквивалентов		373,197,701	183,910,330
Денежные средства и их эквиваленты на начало года	6	629,492,999	445,582,669
Денежные средства и их эквиваленты на конец года	6	1,002,690,700	629,492,999
		31 декабря 2017	31 декабря 2016
Неденежные операции			
Чистое изменение в справедливой стоимости финансового обязательства по пут опциону		55,494,771	14,172,146
Капитализация дивидендов		27,720,000	18,480,000
Реализация дочерних компаний на отсроченных условиях		-	11,900,000

От имени Правления:

Саидаббор Саидахмедов
Председателя Правления

30 апреля 2018 года
г. Ташкент, Узбекистан



Рустам Чулпанов
Главный бухгалтер

30 апреля 2018 года
г. Ташкент